

# 泰山商贸大集倒计时四天!年货盛宴即将开启!

备受期待的2025泰山商贸大集暨消费品以旧“焕”新嘉年华,即将于2024年12月31日10时在泰山国际会展中心C馆隆重开幕,并持续至2025年1月3日。这场盛会将为您打造“一站式”年货采购之地,带您提前感受新年的欢乐与温馨!

在“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”的核心理念指引下,此次商贸大集精心筹备了1万平方米的广阔展览区域,吸引了全市内外贸的顶尖企业踊跃参与。现场精心设置的四大主题展区——老字号展区、外贸优品展区、泰安好品展区和以旧换新展区整装待发,期待您的光临。

老字号是承载着丰富历史记忆和精湛传统工艺的品牌,它们经受了时间的考验与沉淀,代代相传,始终保持着独特的技艺和纯正的风味。在活动期间,老字号的传承者将亲自到场,向大家讲述企业背后的故事。在

这里,您不仅可以购买到心仪的商品,还能在聆听与品味中深入感受传统文化的深厚底蕴。这将有助于这些老字号品牌在新时代焕发新的光彩,提高它们的知名度和影响力。

外贸优品展区宛如一扇通往世界的绚丽之窗。在这里,来自全球各地的优质商品琳琅满目,时尚的服饰、精美的工艺品、先进的电子产品等应有尽有。每一件商品都经过了严格的筛选,品质上乘,足以满足您对高品质生活的追求。您无需踏出国门,就能轻松将全球好物收入囊中,尽情感受多元文化在购物过程中的激情碰撞与交融。

泰安好品展区是展示本地特色产品的魅力舞台,将呈现我市无数独具特色的优质宝贝。香甜软糯的玉黄鼎煎饼、香醇浓郁的泰山茶、雕工精良的肥城桃木制品、创意十足的泰山石敢当文创产品等,都将汇聚于此。选购这些泰安好品,您带回的不仅是高品质的商

品,更是将家乡的独特风味与文化底蕴融入生活的每一个细节。

而以旧换新展区更是为您带来了实惠与环保的双重享受。家中那些闲置已久的旧家电、旧电子产品等都能在这里找到新的归宿,重焕生机。通过便捷的以旧换新,您不仅能够轻松更新家中的设备,还能为环保事业贡献一份自己的力量,促进资源的高效循环利用。

除了丰富多样的购物选择和诱人的福利活动,活动期间泰山商贸大集还精心安排了一系列精彩纷呈的文化与知识活动。老字号文化传承分享会将引领您深入探寻老字号的历史渊源与传承脉络;重点企业专场推介会能够帮助您全方位了解各企业的优势产品与创新成果;家电维修知识讲座更是邀请了专业的家电维修师傅和品牌技术专家,他们将为您详细讲解常见家电的内部结构、工作原

理、正确操作方法、适宜环境要求以及节能技巧等实用知识,并现场为您解答在使用过程中遇到的各种实际问题,有效提升您的家电维修知识储备和实践操作能力。

距离泰山商贸大集开幕仅剩4天时间,赶快行动起来吧!叫上您的家人和朋友,一同奔赴泰安商贸大集(泰山国际会展中心C馆)。在这场充满浓郁年味的盛大集市中,精心挑选心仪的年货,尽情享受传统与现代交织的购物乐趣,共同迎接新年的到来!让我们在欢乐祥和的氛围中,开启新一年的幸福之旅,留下一段难忘的回忆!

为了回馈广大市民的热情支持,我们特别推出了一项福利活动!只要您转发此信息,并且连续转发3天以上,同时积攒30个赞,即可前往活动服务处领取一份精美礼品!数量有限,先到先得!

马方原

## 2025泰山商贸大集 暨消费品以旧“焕”新嘉年华

涵盖特色外贸优质产品、食品饮料、家居日用品、美妆个护、母婴用品、玩具、运动户外用品、服饰家纺类、宠物用品、家电类、汽车类及中华老字号、山东老字号优秀品牌企业。

时间: 2024年12月31日—2025年1月3日  
地点: 泰山国际会展中心C馆



山东煎饼  
JIAN BING IN SHAN DONG

中华手信 山东好礼

# 玉黄鼎 卷万物 藏百味

## 一口煎饼很山东

古法传承

软香四溢



玉黄鼎煎饼  
抖音号: 31213090027



淘宝订购  
立享美食



■全国服务热线: 400-7621-789 ■团购电话: 0538-5088020